Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

МО «Верещагинский муниципальный район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.02.2016                                                                                                             № 3/2
О рассмотрении ходатайства
Заслушав ходатайство старшего инспектора ОДН МО МВД России «Верещагинский» Е.В. Юматовой о помещении несовершеннолетней Н.А., проживающей по адресу: Верещагинский р-н, п. Зюкайка,  учащейся  5 «а»  класса МБОУ «Зюкайская СОШ», в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Пермскому краю и обсудив данный вопрос, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Верещагинский муниципальный район»  

УСТАНОВИЛА:
Несовершеннолетняя Н.А. состоит на профилактическом учете в ОДН Межмуниципального отдела МВД РФ «Верещагинский» с 03.08.2012 года за совершение общественно опасного деяния, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ, совершенного на территории г. Краснокамска Пермского края. 

 
23.06.2012 года на улице около 17:00 часов на почве личных неприязненных отношений в группе лиц несовершеннолетняя Н.А. нанесла побои несовершеннолетней В.С., причинив тем самым ей физическую боль. 

08.10.2014 года в утреннее время, в здании МБОУ «Зюкайская СОШ», на перемене, на почве возникших личных неприязненных отношений н/л Н.А. нанесла побои М.Ю., от ударов последняя испытала сильную физическую боль. 

15.03.2015 года около 15:00 часов несовершеннолетняя Т.А., 1999 г.р., гуляла в п. Зюкайка, на почве возникших личных неприязненных отношений несовершеннолетняя Н.А. нанесла побои Т.А., от ударов последняя испытала сильную физическую боль. 

Кроме того, несовершеннолетняя Н.А. неоднократно помещалась в ГКУ ПК СОН СРЦН Ильинского района: с 18.02.2014 г. - 07.05.2014 г. по заявлению матери и с 22.01.2015 г. - 26.03.2015 г. на основании акта МТУ № 2 о помещении ребенка под надзор, где с подростком так же проводили профилактическую работу сотрудники СРЦН.  

За вышеуказанные общественно – опасные деяния несовершеннолетняя Н.А. была помещена в ЦВСНП ГУ МВД России по Пермскому краю с 11.06.2015 по 09.07.2015 года. В этот период времени профилактическую работу с подростком проводили сотрудники центра. 

После нахождения в ЦВСНП ГУ МВД России по Пермскому краю и прибыв в кровную семью с несовершеннолетней Н.А., была организована тесная работа согласно информации ЦВСНП направленной в адрес ОДН, для проведения дальнейшей профилактической работы подростком. К подростку был организован индивидуальный подход, проводилась эмоциональная поддержка, Н.А. разъяснялось то, что её законные представители, в данном случае мать несёт полную ответственность за её поступки, и обязана осуществлять за ней контроль, обращалось внимание на то, что отрицательные черты её характера могут навредить ей самой, проводились беседы по формированию жизненных целей адекватных возможностям подростка. Ежемесячно сотрудниками ОДН, ОУР, УУП проверялась по месту жительства, где каждый раз подростку разъяснялась ответственность за совершение преступлений и правонарушений, административная ответственность, предупреждалась о повторном помещение в ЦВСНП ГУ МВД России по Пермскому краю. С подростком проводили профилактическую работу классный руководитель и социальный педагог МБОУ «Зюкайская СОШ», ей разъяснялась ответственность о недопустимости пропусков уроков без уважительных причин, вовлекалась в кружковую деятельность, посещать кружки категорически отказывалась. Но положительного результата это не дало, и по итогам 1 и 2 четверти 2015-2016 года Н.А. не аттестована по всем предметам, за 3 четверть на период до 18.01.2016 года пропустила 32 урока без уважительной причины. С семьей и подростком работал психолог ООО «Служба реабилитационных услуг – «Возрождение»», по месту жительства с семьёй проводились профилактические беседы по выстраиванию доброжелательных отношений между матерью и дочерью, по повышению учебной мотивации Н.А. 

Несмотря на проводимые профилактические мероприятия 20.10.2015 года несовершеннолетняя Н.А. была помещена в СРЦН Ильинского района по личному заявлению (из-за очередной ссоры с мамой). 26.10.2015 года Н.А. была переведена в СРЦН Карагайского района, где с ней, так же проводили профилактическую работу сотрудники центра направленную на предупреждение совершения новых преступлений и правонарушений, но, несмотря на это 11.11.2015 года несовершеннолетняя Н.А. находясь в ГКУ ПК СОН «СРЦН» Ильинского района филиал в Карагайском районе, а именно в комнате для девочек на почве возникших личных неприязненных отношения нанесла побои несовершеннолетней З.Б. От ударов З.Б. испытала физическую боль. Отказной материал от 13.11.2015 года по п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ в связи с отсутствием в действиях несовершеннолетней Н.А. состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ.  

25.11.2015 года несовершеннолетняя Н.А. из СРЦН передана в кровную семью, где вновь за ней был осуществлён контроль со стороны сотрудников ОДН, ОУР, УУП, классного руководителя и социального педагога направленный на профилактику антиобщественного поведения со стороны подростка, проведена очередная профилактическая беседа. 

Однако несовершеннолетняя Н.А. вновь совершила общественно-опасное деяние.       

02.01.2016 года в дежурную часть поступило сообщение от гр. К.Т., 1961г.р. о том, что заявительнице нанесла побои несовершеннолетняя Н.А.

31.12.2015 года несовершеннолетняя Н.А. в коридоре дома по адресу: Верещагинский район, п. Зюкайка, на почве возникших личных неприязненных отношений ударила гр. К.Т. От ударов гр. К.Т. испытала физическую боль. Отказной материал от 07.01.2016 года по п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ в связи с отсутствием в действиях несовершеннолетней Н.А. состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ.  

Таким образом, несовершеннолетняя Н.А. по месту жительства и учебы характеризуется отрицательно: не успевает по предметам, учебные занятия не посещает, совершает противоправные деяния, провоцирует конфликтные ситуации, бродяжничает. Подросток воспитывается в неполной, многодетной малообеспеченной семье, условия для проживания и воспитания ограничены, что не снимает ответственность с матери гр. Н.С., 1979 г.р. за воспитание, содержание и обучение дочери. Поведение подростка носит стойкий противоправный характер, совершённые общественно – опасные деяния идентичны и направлены против личности, во всех ООД объектом правонарушения является здоровье человека. И в целях предупреждения совершения повторных общественно - опасных деяний старший инспектор ОДН МО МВД России «Верещагинский» о помещении несовершеннолетней Н.А. 2000 г.р., проживающей по адресу: Верещагинский район, п. Зюкайка, учащейся 5 класса МБОУ «Зюкайская СОШ» в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Пермскому краю сроком до 30 суток.

ПОСТАНОВИЛА:

1. В целях предупреждения новых общественно-опасных деяний ходатайствовать перед Верещагинский районным судом о направлении несовершеннолетней Н.А., в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Пермскому краю в срок до 30 суток.
2. Начальнику ОДН МО МВД России «Верещагинский» Дудиной С.В. подготовить пакет документов в Верещагинский районный суд для принятия решения о помещении несовершеннолетней Н.А. в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Пермскому краю.
3. Информацию о выполнении данного постановления предоставить в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав в срок до 15.02.2016 года. 
4. Контроль исполнения данного постановления оставляю за собой.
Председатель КДН и ЗП
                                                                 Д.А. Нохрин
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